

「基礎数学 [第 2 版]」 5 章正誤表 (2024 年 10 月 24 日)

第 2 刷までの正誤表

頁	場所	誤	正
p.132	例題 5.1 【解】 3 行目	$= 10 \times 0.5317 = 5.317 \approx 5.3 \text{ m}$	$\approx 10 \times 0.5317 = 5.317 \text{ m}$
p.132	例題 5.1 【解】 5 行目	$= 1.6 + 5.3 = 6.9 \text{ m}$	$\approx 1.6 + 5.317 = 6.917 \approx 6.9 \text{ m}$
p.136	問 5.7 (2)		($\theta = 30^\circ$ として計算せよ. 一般には p.137 の公式を用いる.) を問題の後に追加

第 3 刷までの正誤表

頁	場所	誤	正
p.161	6 行目	第 6 章の 2 点間の距離の公式を用いると	三平方の定理を用いると

第 4 刷までの正誤表

p.143	3 行目の下の 図の中 (ii) の 右	$90^\circ < A < 180^\circ$ のとき	$90^\circ \leq A < 180^\circ$ のとき
-------	----------------------------	--------------------------------	-----------------------------------